
Καλύτερη η Ανόρθωση στο
μεγαλύτερο μέρος του
αγώνα, με την ΑΕΛ να μην
μπορεί να αντιδράσει

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ια τεράστιας σημα-
σίας νίκη πέτυχε η
Ανόρθωση χθες βρά-
δυ στο «Αντώνης Πα-
παδόπουλος» επι-
κρατώντας 1-0 της
ΑΕΛ. Το γκολ το οποίο

έκρινε το παιχνίδι πέτυχε ο Ρικάρντο
Φερνάντες στο 58’ έπειτα από εξαιρε-
τική εκτέλεση φάουλ. Ο Πορτογάλος
μέσος πραγματοποίησε το καλύτερο
του παιχνίδι, όπως βεβαίως και αρκε-
τοί άλλοι παίκτες της «Κυρίας», οι οποί-
οι ήταν σαφώς ανεβασμένοι σε σχέση
με προηγούμενα ματς. 
Η ΑΕΛ ειδικά στο πρώτο ημίχρονο ήταν
πολύ μακριά από τον καλό της εαυτό,
δεν απείλησε ιδιαίτερα και σε γενικές
γραμμές η νίκη της ομάδας του Σλάβο
Μούσλιν κρίνεται δίκαιη. Αξίζει να ανα-
φέρουμε ότι στην αλλαγή της εικόνας
προς το καλύτερο που είδαμε χθες από
πλευράς Ανόρθωσης, ένα μεγάλο πο-
σοστό οφείλεται και στον Σλάβο Μού-
σλιν, ο οποίος άλλαξε το σύστημα σε 4-
2-3-1, χρησιμοποίησε τον Φερνάντες
σε ελεύθερο ρόλο πίσω από τον επιθε-
τικό και πέρασε στα χαφ τον Λαμπάν, ο
οποίος ήταν εξαιρετικός και έδωσε με-
γάλη ποιότητα στην ομάδα του. Η ΑΕΛ,
χωρίς τον Νιρ Κλίνγκερ στο πάγκο της,
προσπάθησε μετά το γκολ που δέχθη-
κε να δημιουργήσει φάσεις αλλά δεν
μπόρεσε να σκοράρει. 
Οι γηπεδούχοι ξεκίνησαν την αναμέ-
τρηση με καλό σουτ του Μαραγκού, ενώ
στο 11΄ο Καφού, σε μια εξαιρετική επέ-
λαση η οποία ξεκίνησε πίσω από τη με-
σαία γραμμή, πέρασε όποιον βρήκε
μπροστά του αλλά δεν πλάσαρε ιδανι-
κά τον Κωνσταντίνου. Η καλύτερη ευ-
καιρία για την ΑΕΛ στο πρώτο μέρος ήρ-
θε στο 31’. Ο Βάργκας βρήκε τον Γκον-
ζάλεζ πλάγια μόνο μέσα στην περιοχή,
το σουτ του όμως σταμάτησε στην εξω-
τερική πλευρά των διχτύων. Στην επα-
νάληψη η Ανόρθωση ξεκίνησε και πά-
λι πιο δυνατά και στο 58΄κατάφερε να
ανοίξει το σκορ από στημένη φάση. 
Η «Κυρία» κέρδισε το φάουλ δύο περί-
που μέτρα έξω από την μεγάλη περιο-
χή, ο Φερνάντες πήρε τη μπάλα, εκτέ-
λεσε με δύναμη και την έστειλε στα δί-

χτυα του Κωνσταντίνου πανηγυρίζο-
ντας έξαλλα το γκολ που πέτυχε. Ευ-
θύνη φέρει και το τοίχος της ΑΕΛ το
οποίο άνοιξε και πέρασε η μπάλα ανά-
μεσα από τους παίκτες των φιλοξε-
νούμενων. Ο Νίκος Αντρέου λίγο αργό-
τερα πέρασε στο παιχνίδι τον Σερτζιάο
για να βοηθήσει επιθετικά την ομάδα
του, αλλά ο περσινός πρώτος σκόρερ

δεν πρόσφερε τα αναμενόμενα. Η κα-
λύτερη ευκαιρία για την ΑΕΛ στην επα-
νάληψη καταγράφηκε στο 79’, όταν ο
Καλντέιρα από το ύψος της περιοχής
έπιασε ένα πολύ καλό σουτ που πήγαι-
νε στο «γάμα» της εστίας, όμως ο Αριάν
Μπεκιάι εκτινάχθηκε και έδιωξε πολύ
δύσκολα τη μπάλα σε κόρνερ. 
Επίσης καλή φάση για την ΑΕΛ έγινε και

στο 86’ έπειτα από λάθος στη μεσαία
γραμμή με τον Κλέιτον να μην μπορεί να
νικήσει τον Μπεκιάι. Η Ανόρθωση με-
τά το γκολ που πέτυχε κοίταξε να φυ-
λάξει τα νώτα της και γι’ αυτό το λόγο ο
Μούσλιν χρησιμοποίησε και τον Σκο-
πελίτη (πρώτη του εμφάνιση μετά τον
τραυματισμό του), θέλοντας να σφρα-
γίζει τη νίκη, κάτι που εν τέλει το πέτυ-

χε. Από την Ανόρθωση, πέρα από τον
Φερνάντες που σκόραρε και είχε πολύ
καλή παρουσία, ξεχώρισε ο Δέλλας στην
άμυνα και ο Λαμπάν στα χαφ. Από την
ΑΕΛ πολύ κινητικός ήταν ο Κλέιτον και
έδωσαν πολλές δυνάμεις οι Καλντέιρα
και Φρέντι. Ο τελευταίος στο 90όß λε-
πτό αποβλήθηκε με απευθείας κόκκινη
κάρτα.
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Ο Φερνάντες πήρε το όπλο του
Ο Πορτογάλος ήταν αυτός που έκανε τη διαφορά και έκρινε τελικά το ντέρμπι
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Μπεκιάι 1
Οτσόκολιτς 2

Κατσαβάκης 4
Δέλλας 5

Λεϊβακαμπέσι 12
Μαραγκός 6

Λαμπάν 20
Φερνάντες 10

(89’) Γαρπόζης 19
Ράμος 16
Οκκάς 33

(74’) Σκοπελίτης 8
Καφού 17

(83’) Σόσιν 9

1 Κωνσταντίνου

3 Τζούνιορ 

2 Ντόσα

29 Ουόν

31 Ντικουμάνα

5 Πάρπας (75’)

22 Τοράο

26 Καλντέιρα

55 Βάργκας

28 Ρόκε (82’)

10 Κλέιτον

19 Γκονζάλεζ

50 Σερτζιάο (67’)

9 Φρέντι

Γήπεδο: «Αντ. Παπαδόπουλος» Σκόρερ: Φερνά-
ντες 58’ Κίτρινες: Κατσαβάκης, Σόσιν / Ντόσα, Το-
ράο, ΣερτζιάοΚόκκινες: Φρέντι 90’Διαιτητής: Σ. Τρύ-
φωνος Θεατές: 8.500

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΕΛ1-0
( 0 - 0 )

Νίκος Αντρέου

«Μπορούσαμε 
για ισοπαλία»

«Συγχαρητήρια στην Ανόρθωση. Προσπαθήσαμε αρ-
κετά. Αν δεν δεχόμασταν το γκολ από τη στημένη φά-
ση, πιστεύω θα παίρναμε την ισοπαλία. Χάσαμε το ση-
μερινό παιχνίδι και θα κοιτάξουμε το επόμενο παιχνί-
δι και θα προσπαθήσουμε να κερδίσουμε. Είναι ένα παι-
χνίδι με τον Απόλλωνα που είναι σημαντικό να το κερ-
δίσουμε ώστε να επανέλθουμε στις νίκες».

Σλάβο Μούσλιν

«Το καλύτερό μας παιχνίδι»
«Απόψε παίξαμε το καλύτερο παιχνίδι μέχρι τώρα από
τη μέρα που κάθισα στο πάγκο της Ανόρθωσης. Πήρα-
με τη νίκη απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα όπως η
ΑΕΛ. Έχει κάλους ποδοσφαιριστές η ΑΕΛ που ξέρουν να
κρατούν τη μπάλα. Εμείς από την πλευρά μας παίξαμε
διαφορετικά για να κερδίσουμε την ΑΕΛ. Στο πρώτο
ημίχρονο είχαμε δύο καλές ευκαιρίες και αν και δεν εί-
χαμε πολλές ευκαιρίες θεωρώ δίκαιο το αποτέλεσμα
του αγώνα. Ήταν πολύ θετική η νίκη για την ψυχολογία
μας. Είμαι ικανοποιημένος από την αλλαγή συστήμα-
τος. Στο κέντρο ήμασταν πολύ καλοί, θέλαμε να κρα-
τήσουμε τη μπάλα στο κέντρο και γι’ αυτό βάλαμε τον
Φερνάντες πίσω από τον επιθετικό».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Ρικάρντο Φερνάντες
Για πρώτη φορά τη φετινή περίοδο αγω-
νίστηκε στη φυσική του θέση. Ο Μούσλιν
τον χρησιμοποίησε σε ένα ελεύθερο ρό-
λο μπροστά από τα δύο αμυντικά χαφ,
ήταν δραστήριος, έτρεξε πάρα πολύ και
τον διακατείχε μεγάλο πάθος. Ο Ρικάρ-
ντο Φερνάντες πραγματοποίησε το κα-
λύτερό του παιχνίδι από τη μέρα που ήρ-
θε στην Ανόρθωση και με το εξαιρετικό γκολ-φαουλ που πέτυ-
χε στο 58’ έδωσε ένα σημαντικό τρίποντο στην ομάδα του βά-
ζοντας τη δική του σφραγίδα στο ματς.  

TO ΚΛΕΙΔΙ
Η Ανόρθωση ήταν η ομάδα που κρά-
τησε περισσότερο την μπάλα και εί-
χε την πρωτοβουλία των κινήσεων.
Το κλειδί της αναμέτρησης κατά την
άποψή μας είναι στην αλλαγή συ-
στήματος του Μούσλιν, ο οποίος με
το 4-2-3-1 που χρησιμοποίησε για
πρώτη φορά, έδωσε στον Φερνάντες
ελεύθερο ρόλο, πρόσθεσε ποιότη-
τα με τον Λαμπάν στα χαφ και κατά-
φερε να κερδίσει πολλές μονομα-
χίες στη μεσαία γραμμή. 

ΤΟ ΓΚΟΛ
58’ Ο Φερναντές

με εξαιρετική
εύστοχη εκτέ-
λεση φάουλ
έστειλε τη
μπάλα ανάμε-
σα από το τοί-
χος της ΑΕΛ
και στη συνέ-
χεια στα δί-
χτυα του Κων-
σταντίνου.  

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ο απόλυτο, η κορυφή
και η καλύτερη δυ-
νατή ψυχολογία στα
ντέρμπι (Ανόρθωση,
Απόλλων) που ακο-
λουθούν, είναι τα βα-

σικά κίνητρα για τους παίκτες
της Ομόνοιας για τη νίκη απόψε
(7μ.μ., LTVSports1) στο Τσίρειο
απόψε επί της ΑΠΕΠ. Με φάρο
τις τρεις νίκες και τις καλές εμ-
φανίσεις, έχοντας το απόλυτο
των βαθμών, η Ομόνοια πάει με
την καλύτερη δυνατή ψυχολο-
γία και με τον τίτλο του φαβορί.
Οι «πράσινοι» ταξιδεύουν στη
Λεμεσό χωρίς τον Μιχάλη Κων-
σταντίνου, ο οποίος στην προ-
πόνηση του Σαββάτου ένιωσε
ενοχλήσεις, πέρασε από εξετά-
σεις και παρόλο που χθες προ-
πονήθηκε, για προληπτικούς λό-
γους έμεινε εκτός αποστολής.
Στην Ομόνοια πάνε διαβασμέ-

νοι και έχουν γνώση του τι θα
αντιμετωπίσουν. Υπομονή, κα-
θαρό μυαλό, αποφασιστικότη-
τα και αγωνιστική πειθαρχία, εί-
ναι στοιχεία που πρέπει να πα-
ρατάξει η ομάδα του Λεμονή για
να φύγει με το «διπλό». Η υπο-
μονή είναι το βασικό συστατικό
που θα πρέπει να έχει στο παι-
χνίδι της η Ομόνοια γιατί ανα-
μένεται, σύμφωνα και με τι εί-
δε ο Λεμονής την περασμένη

εβδομάδα, να βρει ενώπιον της
μια ομάδα που αμύνεται και προ-
σπαθεί να κάνει ζημιά με αντε-
πιθέσεις.
Με δεδομένο ότι ο Μιχάλης Κων-
σταντίνου έμεινε εκτός απο-
στολής, ποδοσφαιριστή που
διεκδικούσε θέση στην εντεκά-
δα, μετά τη θετική παρουσία
στον αγώνα κυπέλλου, η μόνη
θέση που παίζεται είναι μια, στο
κέντρο. Ο Πατσατζόγλου είναι

έτοιμος και πιθανό να επανέλ-
θει στο αρχικό σχήμα και στον
πάγκο ίσως μείνει ο Αγκουιάρ.
Οπόταν η Ομόνοια με σύστημα
4-3-3 θα ξεκινήσει τον αγώνα
με τους Κοτσόλη κάτω από τα
δοκάρια. Την τετράδα της άμυ-
νας, από δεξιά προς αριστερά,
θα αποτελούν οι Ντάβιντσον,
Καρυπίδης, Βέντσελ, Χαραλά-
μπους. Σε ρόλο ανασταλτικού
θα είναι ο Κασέκε και πιο μπρο-
στά οι Μακρίδης και ένας εκ των
Πατσατζόγλου ή Αγκουιάρ. Επι-
θετική τριπλέτα για άλλο ένα
αγώνα οι Εφραίμ (δεξιά), Αλω-
νεύτης (αριστερά) και Ζουράφ-
σκι (κορυφή).
Το τριφύλλι θα έχει τη στήριξη
των χιλιάδων οπαδών του. Σύμ-
φωνα με την προπώληση οι φί-
λοι της Ομόνοιας θα ξεπεράσουν
τις 5 χιλιάδες, με στόχο να σπρώ-
ξουν τους παίκτες της ομάδας
τους στην τέταρτη σερί νίκη.

Να πρασινίσει η κορυφή

Τ
ΟΜΟΝΟΙΑ: Πάει για καρέ νικών κόντρα στην ΑΠΕΠ, εκτός ο Κωνσταντίνου

Η 20μελής αποστολή

Ο Τάκης Λεμονής επέλεξε για την αποστολή της Ομόνοι-
ας, για το αποψινό παιχνίδι τους: Κοτσόλη-Σιντιμπέ (τερ-
ματοφύλακες), Χαραλάμπους-Ντάβινσον-Αλαμπί-Βέντσελ-
Καρυπίδη-Κάσερες-Χρίστου (αμυντικοί), Πατσατζόγλου-
Κασέκε-Ζλόγκαρ- Μακρίδη-Αγκουιάρ-Γραμμόζη (μέσοι),
Κυριάκο-Χριστοφή-Εφραίμ-Αλωνεύτη-Ζουράφσκι (επι-
θετικοί). Εκτός έμειναν, πέραν από τον Κωνσταντίνου, οι
Παναγή, Κύπρου, Κατσής, Ασπρογένης, Κυριάκου.
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